

**Звіт**  
**про проведення електронних консультацій з громадськістю проекту**  
**постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання вдосконалення**  
**управління об'єктами державної власності»**

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання вдосконалення управління об'єктами державної власності» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду 01.03.2019.

Проект розроблений Фондом відповідно до пунктів 1, 2 § 42 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950.

Метою підготовки Проекту є забезпечення контролю за якістю звітів про оцінку, складених для випадків переоцінки активів державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належить державі, та корпоративне управління якими здійснюється Фондом державного майна України або іншими органами державної влади, а також забезпечення відображення в балансах зазначених підприємств балансової вартості, яка відповідає ринковій (справедливій) вартості.

Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в паперовому вигляді на адресу Фонду: 01133, м. Київ – 133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: olga2606@spfu.gov.ua.

За період оприлюднення Проекту на адресу Фонду надійшли листи від наступних юридичних осіб:

- Акціонерне товариство «Турбоатом» (вхідний Фонду № 1363/06726 від 06.03.2019),
- Публічне акціонерне товариство «Центренерго» (вхідний Фонду № 1330/06761 від 06.03.2019),
- Акціонерне товариство «Хмельницькобленерго» (вхідний Фонду № 1368/08944 від 26.03.2019).

Зазначені вище листи від суб'єктів господарювання містять інформацію про підтримку положень Проекту.

На офіційному веб-сайті Фонду від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань на адресу Фонду державного майна України пропозиції та зауваження до Проекту не надходили.

**Заступник директора Департаменту**

**К. МАЛИШЕВА**